První fáze průmyslové revoluce v Evropě – pracovní list
1. Doplň do textu
Po napoleonských válkách………………..počet obyvatel v Evropě. Manufakturní výroba již nestačila zabezpečovat poptávku po nových výrobcích, a tak ji nahradily………………………… . A právě zavádění tovární strojové výroby označujeme termínem .……………………., která začala v 1. polovině…….. . Toto období mělo dvě fáze. První fáze probíhala od poloviny …………… do poloviny…………… a nazýváme ji…………………….. . V té době byla nejvyspělejším průmyslovým státem…………………………., které se také přezdívalo………………………….. Nejprve se změny projevily v ……………………………………………. Od 2. poloviny 18. století se výroba dále modernizovala, především díky vynálezu…………………………………… . 

Nápověda: 18. století; stroje v továrnách; 19. století; parního stroje; 18. století; textilní výrobě; průmyslová revoluce; dílna světa, Velká Británie, rostl.

2. Oprav chybná tvrzení
Velká Británie měla v té době zastaralé loďstvo a malé množství kolonií.
Oplývala dostatkem finančních prostředků a velkým množstvím pracovních sil.
Využívala technických vynálezů.
Neměla bohaté zdroje surovin v zámořských koloniích.
Postrádala odbytiště pro své výrobky.

3. Zamysli se a odpověz: Měla průmyslová revoluce také negativní vliv? Jaký?



4. K osobnostem přiřaď správné vynálezy
George Stephenson
Robert Fulton
Bratři Montgolfierové
